

做一个有价值的人

——观《守护者联盟》有感

毓璜顶小学 四年级六班 宋佩瑶

今天,我去深港影城参加了由齐鲁晚报组织的免费欣赏电影《守护者联盟》的活动。这个电影我非常喜欢,它讲了一个名叫“杰克冻人”的精灵保护小孩子的故事。

“杰克冻人”是一个很英俊的年轻小伙儿,他有一些特殊的能力:当他轻轻地滑过,地面就会结冰;手指轻轻一触,玻璃就长满了霜花;雪团轻轻一砸,愤怒的人就变得快乐。他每天自由自在的飞过街道、飞过树林、飞过田野,可是他却不快乐,因为他不记得自己是谁,别人碰不到

他也看不到他,大家全都以为他不存在,只是一个传说而已。一天,地球面临恶灵“食虫人”的入侵,“月亮神”指定“杰克冻人”成为守护神,他和其他四位守护神联手打败了恶灵,保护了孩子们的安全。而且,在与恶灵的战斗中,他还回忆起了自己的过去,当时,他已经失去了神力,跌落在谷底,绝望之际,“牙仙”打开了保存他记忆的盒子,他全都想起来了:在他还是一个“人”的时候,有一次他带着妹妹去溜冰,冰面突然开裂,他不断地安慰着妹妹,关键时刻把妹妹推到了安

全的地方,而他自己却掉进了冰冷的河里,牺牲了!这回忆使他找到了自己的价值,也找回了自己的神力,最终他战胜了恶灵,孩子们都能看见他了,快乐也回到了他的身上。

这部影片让我明白了,做人要有价值,但不光要有价值,还要把自己的价值体现出来,为周围的人带来帮助,就会被大家认同。“杰克冻人”开始只是为了自己开心,不去付出什么,就没有让大家认同。在我们的世界中,雷锋叔叔就是一个非常好的例子,他总是牺牲自己的休息时间

去帮助别人做事,所以他虽然已经离开我们很久了,我们却依然深深地记着他,深深地怀念他。不光是这些,还有更多的人,比如在地震中为保护学生而被埋在废墟下的老师,在节假日依然坚守岗位的警察叔叔等等。他们都做出了牺牲,为了我们的安全,为了更多人生活得更幸福。

雷锋叔叔说过:“人的生命是有限的,可是,为人民服务是无限的。我要把我有限的生命,投入到无限的为人民服务之中去”。我要向雷锋叔叔学习,认真学习好各门功课,帮助同学,尊重



老师,敬爱父母。我要做一个有价值的人,让大家信任我,喜欢我。

我是汽车小行家

葡萄山小学 四年级三班 刘紫凝

指导教师 宋贵蓉

我是一个十岁的男孩,平时活泼好动,但是一关注起汽车来,马上变得安安静静。走进我的房间,你会发现那是一个汽车王国。我与别人谈论汽车的时候,头头是道。大家称我是汽车行家。

听妈妈说,我小时候第一个玩具就是小汽车。开始是一个个地买,后来是一盒一盒地买。我对汽车的喜爱程度一天也没有减弱过。打开我的图画本,画得最多的也是小汽车,它们色彩缤纷、造型各异,谁见了都喜欢。

在一次旅游的途中,看着前面停靠的车辆,我一眼认出那是一辆加长版悍马车。看上一眼就会被它的气派所震撼。看到里面的构造更是让人惊叹,里面有电脑、传真、电视……一应俱全。分为会议室、休息室、驾驶室,这辆车的性能一流,实用性强。

除了人们熟悉的宝马车,奔驰我也喜欢,对于劳斯莱斯、宾利、捷豹、路虎、皮卡这些车辆更是感兴趣。那次爸爸开着皮卡,我坐在上面感到特别神奇。由于这辆车的车头比较高,所以当你坐上去的时候向外看,立刻有了一种居高临下的感觉。

在我们家楼下的停车场里,停着一辆路虎,只要它安静地在那里停着,我都要上前摸摸它,再仔细地打量它,发现它的主人来了,我才恋恋不舍地离开。

车的世界缤纷多彩,让我产生无限遐想。为了实现我心中的梦想,我要学好文化知识,掌握更多的本领,才能精通车的世界。我要拥有一个属于自己的汽车王国。

《守护者联盟》观后感

福山实验小学 三年级二班 周妙殷

星期六妈妈带着我和哥哥还有大姨去深港影城参加小记者观影活动,看一部名字叫《守护者联盟》的3D电影。

一大早我和哥哥都兴奋不已,早早来到了这里,到时间了,小伙伴们排着队领取影院阿姨发放的3D眼镜。影片开始了,我们都戴上了3D眼镜,一开始画面出现了一个拿着冰杖的小男孩,他的名字叫杰克冻人,他有着一个神奇的冰杖,冰杖所到之处都是漂亮的雪花,我羡慕他的随心所欲,那样的他让我向往,如果我有一个那样的冰杖该有多好啊。然后是圣诞老人、牙仙、沙人、复活节兔子等一系列精灵的出现,带着3D眼镜观看这部电影让我觉得仿

佛身临其境,感觉是那么真实。当看到圣诞老人会送礼物,复活节兔子送彩蛋,牙仙带走孩子们牙齿会留下礼物,我想如果我活在那样的世界,能享受到那样的一切该有多好啊。最后食虫人的出现打破了这美好的一切,我觉得他是一个可怜的人,他没有朋友,没有父母的疼爱,他无非是想得到别人的认可和信任,但是他的做法注定了所造成的后果,难道当他一次次毁灭孩子美梦时就没有想到有一天孩子们知道了他的存在和他所做的一切,对他是什么样的坏印象吗?我庆幸自己有父母的疼爱,有朋友的相互信任和关心。

影片最后终究是正义战



胜了邪恶,它让我懂得了团结,团结的力量是无穷的。让我懂得了一定要做好人。我一定会和同学好好相处。团结友爱,尊敬师长,孝顺父母,好好学习。

生命是什么

毓璜顶小学 四年级二班 袁一暄 指导教师 孙莉枚

生命是什么?没有生命的人会怎么样呢?在生命线上挣扎的人最后的结果是什么呢?……这一连串的问题常常使我迷惑不解。

一个风和日丽的下午,我去奶奶园里捡鸡蛋,园子里苹果满树,葫芦满墙,正当我被这美丽的景色吸引住时,走到鸡窝前出现在我眼前的竟然是一种可怕的动物——蛇!夏天的炎热一下消失得无影无踪,捡鸡蛋的事早已抛到九霄云外了,当时我吓得撒腿就要跑,无意中发

现这条蛇被鸡网牢牢地网住了,它在挣扎着,用力甩着细长的尾巴,吐着又细又长的舌头,不知怎么,我对它的恐惧感立刻消失,反而我有一丝对它的同情和怜悯,想让爷爷把它从这个世界上赶走的念头也消失了。

爷爷,去找爷爷,爷爷一定能想办法,说时迟那时快,我立马找来爷爷帮忙,爷爷用剪刀一点点把困住蛇的鸡网剪开,用木棍把它从网上挑下来,它一定是因为拼命挣扎太久了太疲惫了,在地上休息了片刻,才慢慢爬走

了,爷爷把它从死亡线上拉了回来,把自由还给了这条不幸的蛇。那一刻,这只蛇的生命掌握在我的手中,虽然长相可怕的蛇会使人毛骨悚然,但是你不主动攻击它,它就不会反攻你。蛇类是对农作物有益的,它们能捕捉老鼠,是老鼠的天敌。不管怎样,蛇是自然界的一员,我们不能伤害它。

许多人对自己的生命珍惜得不得了,甚至不会让别人伤害自己一点点,可自己却不珍惜别人的生命,比如脚下一只小得不能再小的蚂蚁。

天籁谷游记

惠安小学 五年级四班 华浩文

今年的“十一”长假,我们一家来到素有“江北第一漂”的衡阳天籁谷玩。

经过两个小时的行程,我们就来到了天籁谷景区。一进景区大门,一身的疲惫便一扫而光,清新的空气迎面扑来。我们首先来到皮划艇的地方,换上救生衣,开始下水,我拿着桨使劲向前划,可船只在原地打转,爸爸一边向我靠拢,一边向我说:“你照着我这样划。”然后给我做起了示范,我学着爸爸的样子划起,果然成功了,我一边看着两边的高山,一边赞叹道:“没想到玩也有技巧,真神奇啊!”

随后,我们来到了“草上飞”。“草上飞”的草道长100米,

高50米,看上去就让人害怕。爸爸鼓励我说:“不要怕,加油。”我闭上了双眼,只听见风呼呼的声音,突然听见爸爸说:“踩刹车!踩刹车!”我立马睁开了双眼,踩下刹车。妈呀!差点就冲出去了,我长舒了一口气。

接着我们来到极地飞车。我坐上了一个小车,前方是一个滑道,我还没有准备好,就被推了下去,只留下一声声惨叫。我们又来到了真人CS野战基地,我戴上头盔,穿上装备,我端着一把红外线冲锋枪,活像一个CS队员。教官把我们分成两队,我们是防守队,对方是攻击队,每方20人,教官给了我们15秒时间隐藏。我、表弟、妈妈、爸爸和其他

十几人在一处灌木丛里躲避,对方进入了我们的视线里,从他们满脸的喜悦我们不难分辨,肯定射中了几个我们的队友。我心中的怒火燃烧起来,和其他人一起端起枪准备射击,爸爸制止了我们,说:“再等一等。”待他们走近了,爸爸说:“开火!”“嗒嗒”一阵枪声后,对方的九人被我们射杀了,气势也被打灭了,就在这时候,对方分成了两队,一队六人,一队五人,向我们逼近,爸爸想了一会:“咱们派出两个小分队,每队三人,其他人留守在这里。”我们分成了队,立马开始反攻,爸爸进入了一个小分队,慢慢向前行进,突然前方出现了两个敌军,爸爸他们立即潜伏了

起来待他们走近,爸爸他们开火,敌人被消灭了,可后面立即出现了三个敌人,打了爸爸他们个措手不及,爸爸中了五弹被射杀了,眼看他们快招架不住了,我端起了枪立即射击,表弟也来帮助,敌人受到前后夹击,我们变被动为主动,将他们解决掉了,最后我们主动出击将残兵全部击败,我们取得了胜利。

这次天籁谷之旅让我最喜欢的就是漂流了。我坐在船上,船底直冒水,不一会儿裤子就全湿了,开始漂流了,我漂向前方,冷不防地被水浇湿了全身,可我依然很快乐。

这次天籁谷之旅真是太刺激了!

采访女交警

万华小学 四年级二班 刘力榕

今天我怀着激动而又紧张的心情采访了英姿飒爽的女交警,并且还协助她们指挥交通了,让我懂得必须遵守交通规则,才能道路畅通。

早上我早早地起床,因为爸爸说今天齐鲁晚报小记者要去采访女交警,洗漱完我们就早早地出门了,一路上我的心就像小兔子一样跳得厉害。还不到集合的时间我们就到了,跟齐鲁晚报的记者交流以后,不一会儿我就看见不远处,有四名女交警列着整齐的队向我们走来。她们头戴白色的帽子,穿着警服跟反光背心,手戴黑色手套,显得那么整洁,那么干练,非常帅气、潇洒。我被深深地吸引了。

接下来就是我们采访时间了,没想到的是我竟然是第一个采访者,我定了定神,拿着我先前精心画好的一幅《我心中的女交警》走到阿姨面前说:“阿姨您好,您辛苦了,我是齐鲁晚报小记者,万华小学四年级二班的刘力榕,我要把这幅画送给您们,希望您们能喜欢。”交警阿姨看了看,摸了摸我的头高兴地说:“画得真好,我太喜欢了,谢谢你。”感觉阿姨是那么和蔼可亲,刚才的紧张一下子就没有了。我问阿姨:“阿姨您为什么选择这个职业呢?多累啊!”交警阿姨平静地说:“因为我觉得这身警服十分漂亮,并且交警这项工作是非常光荣的。”我疑惑地问:“那阿姨,女孩子都是十分爱美,而你却整天在道路上风吹日晒,难道你不怕皮肤变黑就不漂亮了吗?”阿姨坚定地说:“不怕,为人民服务,让道路畅通是我的职责。”

对于我一个小孩提出的问题交警阿姨都十分耐心地回答,可想而知交警阿姨是多么认真负责,我心里很感动。采访结束交警阿姨还不厌其烦地教了我们一些交通手势,有停止、左转、右转……后来我们还跟交警阿姨一起站岗指挥交通呢!临走之前我们跟交警阿姨她们一起合影留念。

这次采访特别有意义,让我知道了女交警是多么不容易,无论夏日炎炎,还是寒冬腊月,她们始终在马路上指挥车辆跟行人的安全,她们是多么劳累多么的艰辛,但从来不曾喊苦,我要向交警阿姨学习,学习那辛勤而又无私的精神。